



REGULAMIN KONFERENCJI

„Aktualne problemy prawa ochrony środowiska”

§1. POSTANOWIENIA OGÓLNE

1. Konferencja Naukowa „Aktualne problemy prawa ochrony środowiska”, odbędzie się 22 kwietnia 2026 r. na Wydziale Prawa i Administracji Uniwersytetu Łódzkiego w Sali Rady Wydziału albo Auli Czerwonej (ul. Kopcińskiego 8/12, 90-232 Łódź).
2. Niniejszy Regulamin określa warunki uczestnictwa w Konferencji, a także szczegółowe prawa i obowiązki Organizatorów, Uczestników oraz Prelegentów.
3. Organizatorem Konferencji jest Studenckie Koło Naukowe Administratywistów działające na Wydziale Prawa i Administracji w Łodzi przy Katedrze Prawa Administracyjnego i Nauki Administracji.
4. Uczestnikiem Konferencji jest osoba biorąca bierny udział, wymaga to wcześniejszego zgłoszenia poprzez formularz Microsoft Forms zamieszczony na stronie wydarzenia na portalu społecznościowym Facebook.
5. Prelegentem jest osoba fizyczna, która dokonała Zgłoszenia wystąpienia w Konferencji i została uprawniona przez Organizatora do wygłoszenia referatu podczas Konferencji. W zakresie, w którym Regulamin nie stanowi inaczej w zakresie Prelegentów, zastosowanie będą miały wszystkie zapisy dotyczące Uczestników.
6. Tematyka Konferencji obejmuje w szczególności takie zagadnienia jak:
 - Zarządzanie sprawami ochrony środowiska i klimatu
 - Ochrona środowiska i klimatu jako zadanie administracji publicznej
 - Zarządzanie środowiskowe w przedsiębiorstwie
 - Procedury ocen oddziaływania na środowisko
 - Dostęp do informacji i partycypacja publiczna w ochronie środowiska i klimatu
 - Ochrona powietrza
 - Gospodarowanie odpadami
 - Gospodarowanie wodami śródlądowymi
 - Ochrona wód morskich
 - Gospodarowanie zasobami geosfery
 - Ochrona różnorodności biologicznej
 - Ochrona terenów zieleni i zadrzewień



- Humanitarna ochrona zwierząt
 - Instrumenty finansowoprawne w systemie przepisów ochrony środowiska i klimatu
 - Odpowiedzialność prawna w ochronie środowiska
 - Rozwój edukacji ekologicznej
 - Rola energii odnawialnej i strategii transformacji energetycznej
 - Wpływ zanieczyszczeń na życie i zdrowie ludzi
7. Konferencja skierowana jest do przedstawicieli środowiska akademickiego, przede wszystkim do studentów oraz doktorantów.
8. Oficjalna strona Konferencji znajduje się pod adresem:
<https://www.facebook.com/events/1583463656037898?ti=ls>
9. Przepisy niniejszego Regulaminu stanowią integralną część Rejestracji uczestnictwa oraz Zgłoszenia wystąpienia w Konferencji i obowiązują wszystkich Uczestników i Prelegentów.
10. Organizatorzy zastrzegają sobie prawo do wprowadzania zmian w programie i Regulaminie Konferencji oraz zobowiązują się do aktualizowania informacji na stronie Konferencji.

§ 2. ZASADY UCZESTNICTWA

1. Udział w Konferencji jest bezpłatny zarówno dla uczestników, jak i dla prelegentów. Liczba miejsc dla Prelegentów jest ograniczona.
2. Udział w Konferencji, zarówno jako Prelegent jak i Uczestnik, wymaga wcześniejszej rejestracji.
3. Udział w Konferencji w charakterze Prelegenta wymaga wcześniejszego zgłoszenia wystąpienia.
4. Przez „Udział w Konferencji w charakterze Prelegenta” rozumie się wygłoszenie zgłoszonego referatu w formie wystąpienia ustnego lub prezentacji w formie posteru.
5. W przypadku wspólnego opracowania referatu przez dwóch autorów, podczas Konferencji referat zostanie wygłoszony ustnie przez obu autorów.
6. Prelegent ponosi pełną odpowiedzialność za wszelkie przedstawione przez niego w czasie Konferencji materiały i informacje.
7. Prelegent zobowiązany jest zapewnić, aby wszelkie wypowiedzi i prezentacje przedstawione przez niego podczas Konferencji nie naruszały przepisów prawa, ani praw lub dóbr osobistych osób trzecich.
8. Prelegent zobowiązuje się do przestrzegania niniejszego Regulaminu, zasad społecznych, instrukcji oraz poleceń organizacyjno-technicznych Organizatora.

9. Organizator zapewnia Prelegentom pomoc techniczną w trakcie Konferencji.
10. Organizator nie odpowiada za problemy techniczne lub organizacyjne Prelegentów związane z udziałem w Konferencji wynikające z przyczyn od niego niezależnych.
11. Z zastrzeżeniem uprawnień Organizatora, nagrywanie lub utrwalanie w jakikolwiek sposób przebiegu Konferencji, w tym wypowiedzi innych osób, przez Uczestników i Prelegentów jest niedozwolone.
12. O udziale w Konferencji w charakterze Prelegenta decyduje Organizator.
13. Organizator ustala program Konferencji oraz ma prawo dokonywania w nim zmian, również w dniu Konferencji, w tym ma prawo do zmian rozkładu czasowego i kolejności wystąpień.
15. Wystąpienie jako Prelegent zostanie potwierdzone imiennym certyfikatem.
16. Prelegent, który w formularzu zgłoszeniowym wyrazi wolę otrzymania certyfikatu w wersji papierowej, otrzyma imienny certyfikat w dniu Konferencji.
17. Prelegent, który w formularzu zgłoszeniowym zadeklaruje chęć otrzymania certyfikatu w wersji elektronicznej, otrzyma imienny certyfikat przesłany przez Organizatora na adres e-mail wskazany w formularzu zgłoszeniowym, w terminie do 2 tygodni od dnia zakończenia Konferencji.

§ 3. ZASADY BEZPIECZEŃSTWA

1. Uczestnik po przybyciu na miejsce Konferencji zobowiązany jest do potwierdzenia na stanowisku recepcyjnym w budynku Wydziału Prawa i Administracji Uniwersytetu Łódzkiego, ul. Kopcińskiego 8/12, 90-232 Łódź swojego osobistego uczestnictwa w Konferencji.
2. Uczestnicy są zobowiązani przestrzegać zasad bezpieczeństwa, przepisów BHP i przeciwpożarowych obowiązujących na terenie obiektów, w których organizowana jest Konferencja i imprezy towarzyszące oraz obowiązujących w tym czasie zasad reżimu sanitarnego.
3. Na terenie obiektu, w którym odbywa się Konferencja (wewnątrz i na terenach zewnętrznych), obowiązuje bezwzględny zakaz palenia wyrobów tytoniowych, papierosów elektronicznych oraz używania innych urządzeń nikotynowych.
4. Palenie jest dozwolone wyłącznie w wyznaczonych do tego miejscach, oznaczonych jako "palarnia".
5. Na terenie konferencji obowiązuje bezwzględny zakaz wnoszenia, spożywania oraz sprzedaży alkoholu.



6. Organizator zastrzega sobie prawo do odmowy wstępu na teren wydarzenia lub usunięcia z niego osób, które znajdują się pod wpływem alkoholu lub innych środków odurzających.
7. Organizator nie ponosi odpowiedzialności za rzeczy pozostawione i zgubione podczas Konferencji oraz za rzeczy pozostawione w odzieży lub plecakach/torebkach/walizkach, a także w innych miejscach ogólnodostępnych na terenie Konferencji, Uniwersytetu Łódzkiego i w budynku, w którym odbędzie się Seans.
8. Personel Konferencji w przypadku zakłócania przez Uczestnika ładu i porządku publicznego oraz nieprzestrzegania obowiązujących w dniu Konferencji zasad reżimu sanitarnego jest uprawniony do:
 - a) wezwania Uczestnika do stosownego zachowania;
 - b) żądania opuszczenia przez Uczestnika terenu Konferencji,
 - c) wezwania właściwych służb w sytuacji, gdy zachowanie Uczestnika kwalifikuje się do takiej interwencji, w tym w szczególności, gdy stanowi zagrożenie dla pozostałych Uczestników lub personelu Konferencji lub mienia Organizatora.
9. Organizator nie ponosi odpowiedzialności za zdarzenia wynikające z nieprzestrzegania przez Uczestników Regulaminu, niestosowania się przez Uczestników do zaleceń Organizatora oraz poleceń personelu Konferencji i służb odpowiedzialnych za bezpieczeństwo i porządek.
10. Uczestnicy akceptują ustalone reguły przebiegu Konferencji i jej program oraz zobowiązują się nie wpływać na jego zmianę i nie zakłócać przebiegu Konferencji. Organizator jest uprawniony do wyłączenia z udziału w Konferencji Uczestników, którzy naruszają postanowienia Regulaminu, a w szczególności:
 - a) zakłócają przebieg Konferencji;
 - b) podejmują działania niezgodne z prawem, z dobrymi obyczajami bądź godzące w uzasadnione interesy osób trzecich;
 - c) podejmują działania zmierzające do obejścia albo wskazujące na próbę obejścia Regulaminu lub zasad odbywania Konferencji;
 - d) podejmują działania naruszające uzasadnione interesy Organizatora lub godzące w jego wizerunek.
11. W przypadku zauważenia zagrożenia dla życia i zdrowia Uczestników, Uczestnik zobowiązany jest niezwłocznie poinformować o tym personel Konferencji.
12. Powyższe postanowienia dotyczące bezpieczeństwa stosuje się odpowiednio również do Prelegentów.



§ 4. ZGŁOSZENIE WYSTĄPIENIA LUB UCZESTNICTWA

1. Zgłoszenie wystąpienia oraz uczestnictwa biernego następuje przez wypełnienie formularza rejestracyjnego zamieszczonego na stronie Studenckiego Koła Naukowego Administratywistów WPiA UŁ na portalu Facebook do dnia 31 marca 2026 roku.
2. Prelegent obowiązany do podanie pełnego imienia i nazwiska. Prelegent obowiązany jest do podania prawdziwych, identyfikujących go danych osobowych.
3. W treści zgłoszenia należy zamieścić adres e-mail, imię i nazwisko prelegenta, afiliację, tytuł zawodowy/naukowy, tytuł swojego wystąpienia oraz abstrakt liczący od 150 do 250 słów.
4. Formularz rejestracyjny:
<https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=7xpEYw7al0O7fvnUcF6WOyNPfqvfj8RFrRd-TDmKqa1UQII1N0tCUTI2ODNFSFE4Nk5VUkkyRVEExNi4u>
5. Zgłoszenia, które wpłyną po wyznaczonych terminach nie będą przyjmowane.
6. Językami obowiązującym na Konferencji jest język polski i język angielski.
7. O zakwalifikowaniu pracy potencjalny Prelegent Konferencji zostanie poinformowany drogą mailową do dnia 8 kwietnia 2026 r.
8. Wystąpienia podczas Konferencji odbywają się w formie prezentacji lub referatów. Czas wystąpienia wynosi 10 minut w przypadku Prelegenta występującego indywidualnie oraz 15 minut w przypadku wystąpienia zespołu dwuosobowego.
9. Przez wystąpienie na Konferencji rozumie się również prezentację w formie posteru. Poster zostanie umieszczony w przestrzeni wskazanej przez Organizatora.
10. Harmonogram prezentacji prac zostanie nadesłany uczestnikom do dnia 12 kwietnia 2026 roku oraz zamieszczony na oficjalnej stronie Konferencji w dniu 20 kwietnia 2026 r.
11. Wprowadzenie zmian w Harmonogramie prezentacji prac jest możliwe do dnia 15 kwietnia 2026 r.

§ 5. ZGODA NA WYKORZYSTANIE WIZERUNKU

1. Uczestnicząc w obradach Konferencji Prelegent i Uczestnik wyrażają poprzez to działanie nieograniczoną ilościowo, czasowo ani terytorialnie, zgodę na nieodpłatne wykorzystanie, obróbkę, powielanie i wielokrotne rozpowszechnianie ich wizerunku i głosu bez konieczności każdorazowego ich zatwierdzenia, w celach informacyjnych, promocyjnych i reklamowych Konferencji oraz jej Organizatorów. Powyższa zgoda jest jednoznaczna z tym, że nagrania wykonane podczas Konferencji mogą być umieszczone w Internecie.



2. Prelegent i Uczestnik Konferencji udzielają na rzecz Organizatora nieodpłatną licencję na korzystanie z jego wypowiedzi ustnych i pisemnych mających miejsce podczas Konferencji, w tym oznaczanie wypowiedzi jego imieniem i nazwiskiem w szczególności poprzez publiczne wyświetlenie i publiczne udostępnienie (także w formie pisemnej) wypowiedzi ustnych i pisemnych w sali, w której odbywa się Konferencja i w sieci internetowej i innych sieciach teleinformatycznych, multimedialnych i komputerowych.
3. Zgodę na nieodpłatne rozpowszechnianie wizerunku i głosu można w każdej chwili wycofać, poprawić lub zmienić. Wycofanie zgody nie będzie miało skutków w stosunku do danych przetwarzanych przed jej wycofaniem.
4. W związku z udzieleniem licencji Prelegent i Uczestnik zapewniają, że korzystanie z jego wypowiedzi w przedstawionym zakresie nie będzie naruszać niczyich praw, w szczególności praw własności intelektualnej, oraz nie wymaga uzyskania jakiegokolwiek zezwolenia od osoby trzeciej.

§ 6. DANE OSOBOWE

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), dalej zwanego „RODO” informujemy, że:

1. Administratorem danych osobowych jest Uniwersytet Łódzki z siedzibą w Łodzi, ul. Narutowicza 68, 90-136 Łódź.
2. W każdym przypadku Pani/Pan może skontaktować się z Inspektorem Ochrony Danych: na wyżej wskazany adres korespondencyjny z dopiskiem: Inspektor Ochrony Danych UŁ lub e-mailowo pod adresem poczty elektronicznej: iod@uni.lodz.pl
3. Dane osobowe obejmujące: imię (imiona) i nazwisko, adres e-mail, nr telefonu, tytuł naukowy, afiliacja, będą przetwarzane w następujących celach:
 - rejestracji uczestnictwa oraz organizacji i przeprowadzenia VI Studencko-Doktoranckiej Konferencji Naukowej pt. „Aktualne problemy prawa ochrony środowiska” organizowanej w dniu 22 kwietnia 2026 r. przez Studenckie Koło Naukowe Administratywistów WPiA UŁ.
 - komunikowania się z Uczestnikami w sprawach związanych z konferencją, udokumentowania jej przebiegu, w tym m.in. sporządzenia listy Uczestników, wydania zaświadczeń/certyfikatów uczestnictwa;



Dane osobowe w postaci wizerunku i imienia i nazwiska będą wykorzystywane w celach:

- promocyjnych, edukacyjnych i popularyzujących naukę w portalach społecznościowych tj. Facebook i Instagram na koncie Studenckiego Koła Naukowego Administratywistów WPiA UŁ w przypadku wyrażenia zgody na wykorzystanie wizerunku.

4. Dane osobowe będą przetwarzane na podstawie:

- art. 6 ust. 1 lit e) RODO w związku z art. 2 i 11 ustawy z 20 lipca 2018 roku Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce (gdyż jest to niezbędne do wykonania zadania realizowanego w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej powierzonej administratorowi w związku z misją systemu szkolnictwa wyższego i nauki w zakresie kształcenia, działalności naukowej, kształtowania postaw obywatelskich, a także uczestnictwa w rozwoju społecznym oraz tworzeniu gospodarki opartej na innowacjach);
- art. 6 ust. 1 lit. b) RODO (ponieważ jest to niezbędne do wykonania umowy, której stroną jest osoba, której dane dotyczą lub do podjęcia działań na żądanie osoby, której dane dotyczą przed zawarciem umowy);
- art. 6 ust. 1 lit. c) RODO (w związku z wymogami przepisów prawa oraz aktów prawa wewnętrznego obowiązującego w UŁ);
- art. 6 ust. 1 lit. a) RODO na podstawie wyrażonej przez Panią/Pana zgody na przetwarzanie danych osobowych (w przypadku zgody na wykorzystanie wizerunku).

5. W sytuacji, gdy przetwarzanie danych osobowych odbywa się na podstawie wyrażonej zgody, posiada Pani/Pan prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano przed cofnięciem zgody.

6. Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być podmioty uprawnione na podstawie przepisów prawa lub podmioty, którym Administrator powierzył przetwarzanie danych osobowych na podstawie umowy. Pani/Pana dane osobowe (w postaci zarejestrowanego wizerunku) mogą być również przetwarzane przez dostawcę: usługi Facebook i Instagram firmy Meta Platforms w ich centrach przetwarzania danych.

7. Dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji celów, o których mowa w pkt 3, przez okres przechowywania dokumentacji finansowo-księgowej konferencji przez Uniwersytet Łódzki. W sytuacjach przewidzianych w przepisach prawa dane osobowe mogą być też przetwarzane w okresie niezbędnym do ustalenia i dochodzenia ewentualnych roszczeń. W przypadku wyrażenia zgody na wykorzystanie wizerunku dane osobowe będą przechowywane do wycofania zgody.



8. Przysługuje Pani/Panu prawo:

- 1) dostępu do treści swoich danych,
- 2) do sprostowania swoich danych, gdy są niezgodne ze stanem rzeczywistym,
- 3) do usunięcia, ograniczenia przetwarzania, a także przenoszenia danych – w przypadkach przewidzianych prawem,
- 4) do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych,
- 5) do wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych.

9. Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest dobrowolne, ale niezbędne dla realizacji celów, o których mowa w pkt 3.

§ 6. POSTANOWIENIA KOŃCOWE

1. Wszelkie spory mogące wyniknąć z tytułu uczestnictwa w Konferencji będą rozstrzygane przez sąd właściwy dla siedziby Organizatora.
2. W sprawach nieuregulowanych niniejszym Regulaminem zastosowanie mają przepisy Kodeksu Cywilnego.
3. Regulamin wchodzi w życie z dniem 12 marca 2026 r.